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5) Kategorie Pracující manželé 

s dětmi
(Poznámka: pokud podnikáte po 
nocích v oboru recyklace kovů, a 
to bez živnostenského listu, vyhle
dejte prosím kategorii 1.)

Opravdu vás nemáme rádi. V důsledku 
nízkých úrokových sazeb, odpočtu hypo
téčních úroků za základu daně, společ
ného zdanění a zvýšené mateřské si 
kdejaký Douda s dvaceti čistého poří
dil na dluh byt, manželku a dítě а к tomu 
na leasing Logana, protože v okruhu 30 
kilometrů kam dokázal dojet svojí starou 
stodvacítkou mu nikde 20 čistého nena
bídli. Pokud by to šlo takhle dál, ohrozil 
by tento stav plánovanou populační krizi 
a plánovaný kolaps důchodového sys
tému!

Ačkoliv Vaše dítě neplatí žádné daně, 
alespoň do doby, než se naučí kouřit, 
stát musí investovat do vzdělání a zdra
votní péče, což způsobuje problémy 
s platy ve školství a zdravotnictví. Mimo
chodem, víte, že vaše dítě vyprodukuje 
téměř tolik CO2 , jako vznikne při výrobě 
ekologického fotovoltaického panelu?

Na druhou stranu, hlavně vícečetné 
rodiny prokazují značnou odolnost.
I přes splátky hypoték, Loganů a ben
zínu do práce dokáží vyjít s příjmem od 
5000 na jednu osobu v domácnosti.
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Proto byla vaše kategorie vybrána jako 
pilíř naší reformy. Vaše výhody budou:
a) Hypotéka viz kategorie 2;

b) nyní máte oba nízkou 15-ti procentní 
daň, zapomeňte na to, že v dubnu 
dostanete díky společnému zdanění 
jeden manželův hrubý plat navíc (na 
ten debet na kartě si půjčte u Provi- 
dentu);

c) všimli jste si, kolik toho vaše děti 
sežerou? My také. Proto se DPH na 
potraviny zvyšuje na 9%;

d) školné nejlépe na i základních ško
lách se prosadit nepodaří, ale ales
poň si připlatíte u lékaře. Neposílejte 
proto děti do školky, stejně jsou plné, 
a uniknete tak kolektivní nákaze a tím 
i příslušné platbě u lékaře.

Důrazně Vám doporučujeme dobrovolný 
přechod do kategorie 1, stejně se tam 
dostanete, až hypoteční úroky budou 
13%, jako když jsme tu vládli před 10ti 
lety (to jste si je ovšem neodečetli ze 
základu daně). Po dražbě vaší nemovi
tosti můžete na ministerstvu pana Čunka 
požádat o náhradní bydlení, kritéria pro 
přidělení znáte.

Chápeme, že se vám naše opatření 
mohou zdát tvrdá, ale předchozí socia
listická vláda nás tak zadlužila, že pokud 
bychom neučinili rázná opatření, nemohli 
bychom už stavět nejdražší evropské 
dálnice a při dělení medvěda by nezbylo 
ani na golfové hřiště. Navíc, jediný způ
sob, jak zabránit aby naše děti musely 
platit naše dluhy, je děti si nepořizovat.

Závěrečná ustanovení:
* Ne, DPH za potraviny se nebude pla

tit z polovičního základu, když je teď 
skoro dvojnásobný.

* Nemocenská na chřipku se ruší, 
stejně jste si brali dovolenou, odvody 
na nemocenskou se neruší.

* Ne, výši vašeho důchodu neo
vlivní počet soumarů, které jste pro 
stát vychovali. Na důchod si šet
řete z daňových úlev, získaných na 
základě našeho programu ODS plus 
(no, to vlastně platí pro kategorii 2 a 
7, tak si našetřete z něčeho jiného, 
a pokud nemáte z čeho, ať vás 
v důchodu živí vaši haranti z toho, co 
jim necháme).

6) Kategorie Důchodci
Na vás není co vzít. Abyste se ale necho
dili vykecávat do čekárny к lékaři, zavá

díme poplatky za recept a návštěvu 
lékaře - když jste schopni к lékaři dojít 
stejně vám nic není. Komu se to nelíbí, 
může si zaplatit euthanasii ve Švýcarsku. 
Toto řešení ovšem nedoporučujeme 
pokud vaše vnoučata žijí v rodině kate
gorie 5. Bez vašeho důchodu nepřežijí.

7) Kategorie Vysoký příjem  
nad 8 0  OOO

Pokud patříte do této kategorie a záro
veň nejste námi dosazeným manage
rem státního podniku, změňte daňového 
poradce nebo místo trvalého pobytu. 
Abychom se mohli chlubit nejnižšími 
daněmi v Evropě, museli jsme trochu 
zakouzlit s daňovým základem a odečita
telnými položkami. Pokud nyní zdaníme i 
platby pojistného, voliči by neměli vědět, 
že v Evropě je běžné, že si i zaměstna
nec odečítá ze základu např. náklady 
na dojíždění do zaměstnání, o pojištění 
nemluvě.

Protože voliče víceméně otevřeně infor
mujeme aby s důchodem nepočítal, 
neměl by si rovněž všimnout, že samotné 
pojistné je vyšší než daň z příjmu, a že 
jsou státy, kde se pojistné vybírá maxi
málně ze zhruba dvojnásobku průměr
ného příjmu. Pokud by si toho někdo 
povšiml, můžeme nyní říct, ano, toto 
je obvyklé i u nás. Aby nás to ale nic 
nestálo, museli jsme hranici navýšit tak, 
aby ji splnilo nejvýše 5 lidí v okrese. Gra
tulujeme, jste hlavními výherci a čekaji 
vás desetitisícové úspory. Přesto byste 
svého daňového poradce měli změnit.

Doufáme, že jste si každý našel svou 
kategorii a máme pro, vás i potěšující 
zprávu. Věříme, že naše reforma bude 
úspěšná a příště bude výběr pro vás 
mnohem jednodušší, neboť, pokud se 
vše povede, zbudou pouze kategorie 1 
a 6.

Za vládu sepsal volič programu ODS 
plus
Zdeněk Maštalíř
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